
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання 

вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних 

коштів» № 710 від 11.10.2016 року (зі змінами) 

 

Ідентифікатор закупівлі:UA-2022-12-26-009360-a 

 

Закупівля здійснюється із застосуванням норм Закону України "Про публічні 

закупівлі» від 25.12.2015 року N922 з усіма внесеними змінами та Постанови Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 року N° 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

"Про публічні закупівлі"', на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»: 

1. Найменування замовника:Відокремлений структурний підрозділ «Львівський фаховий 

коледж харчової та переробної промисловості Національного університету харчових 

технологій» 

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника:33593583 

3. Місцезнаходження замовника:79060, м. Львів, вул. І. Пулюя, 42 

4. Конкретна назва предмета закупівлі: електрична енергія. 

4.1. Вид предмету закупівлі: товар 

5. Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі (за наявності):ДК 021-2015-

09310000-5 Електрична енергія». 

6. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 150 000 кВт/год 

7. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Львів, вул. І.Пулюя, 42 

(навчальний корпус). 

8. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до 31.12.2023 р. 

81. Умови оплати:Післяоплата - протягом 5 банківських днів з моменту виставлення 

рахунку. 

82. Джерело фінансування: Кошти державного бюджету. 

9. Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

10. Очікувана вартість предмета закупівлі: 900 000,00 грн. (дев’ятсот тисяч гривень 00 

копійок) з ПДВ. 

11. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі регулюються та встановлюються 

Законом України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017  

№ 2019-VIII, Правилами роздрібного ринку електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 

14.03.2018 року № 312) (далі-ПРРЕЕ), Ліцензійними умовами провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 

року № 1469), Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1470), Порядком 

забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсації споживачам за їх 

недотримання, затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 та іншими 

нормативно-правовими актами чинного законодавства у сфері електроенергетики, які 

регулюють взаємовідносини сторін в процесі постачання електричної енергії. 

Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу І ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання - це 

перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які характеризують рівень 

надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання послуг з 

передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії. 

Для забезпечення безперервного постачання електричної енергії Замовнику Учасник 

зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за 

належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії 

Замовником. Учасник зобов'язується забезпечити комерційну якість постачання електричної 

енергії, що передбачає вчасне та повне інформування Замовника про умови постачання 



електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання 

роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, 

ведення точних та прозорих розрахунків із Замовником, а також можливість вирішення 

спірних питань шляхом досудового врегулювання. Параметри якості електроенергії в точках 

приєднання споживача в нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, 

визначеним у ДСТУ ЕК 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в 

електричних мережах загальної призначення». 

12. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: 

проведено моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро», тощо). 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено примірною методикою 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, затвердженою 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, якою 

передбачено Метод №3: Розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг, щодо яких 

проводиться державне регулювання цін і тарифів. Очікувана вартість закупівлі товарів / 

послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, 

наказів, інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на 

здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері), визначається як добуток 

необхідного обсягу товарів / послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним 

нормативноправовим актом, що розраховується за такою формулою: ОВрег = V * Цтар, де: 

ОВрег — очікувана вартість закупівлі товарів / послуг, щодо яких проводиться державне 

регулювання цін і тарифів; V — кількість (обсяг) товару / послуги, що закуповується; Цтар—

ціна (тариф) за одиницю товару / послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим 

актом.  

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з фактичним обсягом 

споживання (річного та місячного) електричної енергії протягом 2022 року та аналізом цін 

електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості 

предмета закупівлі.  

До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої 

електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку 

або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, 

націнка електропостачальників та всі визначені законодавством податки та збори.  

Крім цього, враховано проєкт постанови НКРЕКП «Про встановлення граничних цін на 

ринку «на добу наперед», внутрішньодобовому ринку та балансуючому ринку» разом із 

матеріалами, що обґрунтовують необхідність прийняття такого рішення на офіційному 

вебсайті НКРЕКП (http://nerc.gov.ua) (Матеріали до засідання 05.10.2022 | Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

(nerc.gov.ua), а також постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг від 21.12.2022 № 1788 «Про встановлення тарифу 

на послуги з передачі електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» установлено ПРИВАТНОМУ 

АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«УКРЕНЕРГО» тариф на послуги з передачі електричної енергії для користувачів системи 

(крім підприємств «зеленої» електрометалургії): 1) на період з 01 січня 2023 року по 31 

березня 2023 року (включно) на рівні 380,28 грн/МВт·год (без урахування податку на додану 

вартість); 2) на період з 01 квітня 2023 року по 30 червня 2023 року (включно) – 430,25 

грн/МВт·год (без урахування податку на додану вартість); 3) на період з 01 липня 2023 року 

по 31 грудня 2023 року (включно) –485,10 грн/МВт·год (без урахування податку на додану 

вартість). 
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